

1.«Відкриті торги з Особливостями на закупівлю Вікна металопластикові код 44220000-8 — Столярні вироби за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника

Ідентифікатор закупівлі [https://prozorro.gov.ua/tender/ID: UA-2023-07-13-011431-a](https://prozorro.gov.ua/tender/ID:UA-2023-07-13-011431-a) Очікувана вартість предмета закупівлі : 75300 ,00 грн.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

1	Назва предмета закупівлі	Двері металеві код 44220000-8 — Столярні вироби за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника Ідентифікатор закупівлі ID: UA-2023-07-13-011431-a
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Якість товару повинна відповідати вимогам діючих ДСТУ, ГОСТу, ТУ, сертифікатам відповідності та іншим нормам, що встановлені для даного товару і підтверджуються відповідним документом (копія надається при постачанні товару Покупцю). У випадку, якщо ДСТУ/ГОСТ втраять чинність, то якість продукції, запропонована учасниками, має бути не гірша ніж в зазначеному ДСТУ/ГОСТі. Виконавчий комітет БІЛГОРОД-Дністровської міської ради № 02-14/35/2250

Згідно вимог ДСТУ Б В.2.6-15:2011 п 5.3.1.2.1 – застосування елементів жорсткості (металеве П-образне армування) номінальна товщина яких менше ніж 1,2 мм не допускається.

Вікна повинні відповідати вимогам ДБН В.2.6-31:2021 ТЕПЛОВА ІЗОЛЯЦІЯ ТА ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІСТЬ БУДІВЕЛЬ та мати допустиме значення приведенного опору теплопередачі огорожувальної конструкції житлових та громадських будівель R_{qmin} для II температурної зони не менше $0,7 \text{ м}^2 \cdot \text{К}/\text{Вт}$, склопакет-однокамерний чи двокамерний, профіль не менше 4 камер."

ПВХ профіль відповідає вимогам ДСТУ Б В.2.7-130:2007 п.5.2.3; 5.2.5; 5.3.1; 5.3.7; 5.3.9 – підтверджено сертифікатом відповідності з посиланням на протоколи випробувань.

Учасник має надати в складі тендерної пропозиції, сертифікати відповідності, протокол випробувань, висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи.

Товар не має дефектів, пов'язаних з матеріалами та роботою по його виготовленню, які виявляються в результаті дії або упущення виробника та Постачальника за Договором. Якісно поставленим Товаром вважається такий Товар, який відповідає вимогам, що звичайно ставляться до товару відповідного характеру.

Товар є новим та таким, що не перебував в експлуатації, терміни та умови його зберігання не порушені.

Ціна Тендерної пропозиції включає вартість уточнюючих замірів кожного дверного/віконного прорізу, доставки товару до місця встановлення товару, включаючи навантаження, розвантаження, транспортні, експедиційні та інші послуги з доставки, а також демонтаж старих дверних/віконних блоків, монтаж конструкцій (дверні/віконні блоки в зібраному вигляді) на об'єкті у місці поставки.

Товар, запропонований учасником, повинен відповідати вимогам ДСТУ, санітарним нормам та умовам даної тендерної документації.

Поставка товару передбачає надання комплексу супутніх послуг, вартість яких включається у ціну за одиницю виміру товару та ціну тендерної пропозиції. Поставка товару супроводжується наступними супутніми послугами:

- доставка товару до місця поставки товару, включаючи навантаження, розвантаження, транспортні, експедиційні та інші послуги з доставки;
- демонтаж старих дверних/віконних блоків;
- монтаж конструкцій (дверні/віконні блоки в зібраному вигляді) на об'єкті у місці поставки.

	<p>Доставка, вигразка та монтаж Товару здійснюється транспортом Постачальника та за його рахунок по місцю знаходження Замовника за адресою: згідно дислокації закладів.</p> <p>Упаковка, в якій відвантажується Товар, повинна відповідати державним стандартам або технічним умовам, забезпечувати його зберігання та бути непошкодженою під час транспортування.</p>
<p>3 Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення</p>	<p>Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі було складено з урахуванням рекомендацій Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Мінекономіки від 18.02.2020 № 275 (зі змінами) та Методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі по Управлінню освіти, затвердженої наказом від 04.02.2022 №36. зокрема використовуючи метод порівняння ринкових цін на такого роду товарів.</p> <p>Визначено очікувану ціну за одиницю, як середньоарифметичне значення масиву отриманих даних, а саме: інформації про ціни товару, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, в тому числі на сайтах виробників та/або постачальників відповідної продукції, за формулою:</p> $Ц_{од} = (Ц_1 + \dots + Ц_k) / K,$ <p>де $Ц_{од}$ - очікувана ціна за одиницю;</p> <p>$Ц_1$, - ціни, отримані з відкритих джерел інформації, $Ц_k$ - приведені до єдиних умов;</p> <p>K - кількість цін, отриманих з відкритих джерел інформації;</p> <p>Розмір бюджетного призначення згідно потреби на 2023р (заявки на придбання товарів від 14.02.2023 року) складає 75300,00 грн.</p> <p>Очікувана вартість 75300,00 грн.</p>

Начальник Управління освіти



Олена ПРИНЦ